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Στην Καλαµάτα σήµερα, την 6η Αυγούστου 2007, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 13:00  

συνέρχεται στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της  οδού Αριστοµένους  28 σε συνεδρίαση η 

∆ηµαρχιακή Επιτροπή του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την µε αριθµό 30/02-08-2007 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  

 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, ∆ήµαρχος Καλαµάτας, 

Πρόεδρος της ∆ηµαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά µέλη οι κ.κ. 1) Καµβυσίδης 

Ιωάννης, 2)  Κοσµόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος  και  4) Πολίτης ∆ηµήτριος.  

 

∆εν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόµιµα τα τακτικά µέλη κ.κ. 1)  Αλευράς ∆ιονύσιος,  

και  2) Λαγανάκος Γεώργιος.  

 
 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωµατικά µέλη της ∆ηµαρχιακής 
Επιτροπής :  α)  Γιαννακούλας Γρηγόριος, από την πλευρά της πλειοψηφίας και β)  
Ηλιόπουλος Παναγιώτης, από την πλευρά της µειοψηφίας.  

 
 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 8ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης µε τίτλο : 

Ανάθεση φύλαξης ΜΟ.Λ.Α.Κ. 

 
Εισηγούµενος το θέµα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ΄ αριθµ. πρωτ. ∆ήµου 17615/3-8-
2007 εισήγηση της ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος του ∆ήµου, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής: 
 

 

«ΘΕΜΑ: ″ΑΝΑΘΕΣΗ ΦΥΛΑΞΗΣ ΜΟΛΑΚ″ 

 

Μετά το πέρας της εργολαβίας "βελτίωσης εγκαταστάσεων και περιβάλλοντα χώρου της 
ΜΟΛΑΚ" έχει ολοκληρωθεί πλήρως το έργο αποκατάστασης, συντήρησης και βελτίωσης του 
εργοστασίου, τόσο στο µηχανολογικό εξοπλισµό του όσο και στον περιβάλλοντα χώρο. 

 Επίσης έχει ολοκληρωθεί η προµήθεια θρυµµατιστικού µηχανήµατος κλαδιών που 
πρόκειται να εγκατασταθεί στο χώρο της ΜΟΛΑΚ. 

 Με δεδοµένο ότι: α)η διαδικασία για την εγκατάσταση αναδόχου τεχνικής λειτουργίας του 
εργοστασίου δεν έχει ακόµα τελειώσει β)υπάρχει κίνδυνος φωτιάς, διάρρηξης, καταστροφής, κ.λ.π. 
στις εγκαταστάσεις της Μονάδας.  

Κατόπιν αυτού και µέχρι την ανάθεση τη λειτουργίας της Μονάδας στον ανάδοχο που θα 
έχει και την ευθύνη της φύλαξης, προτείνεται η ανάθεση της φύλαξης του χώρου, στην ιδιωτική 
εταιρεία φύλαξης TRUST SECURITY Σ. ΤΟΥΜΠΑΚΑΡΗΣ - Γ. ∆ΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
Ο.Ε. µε τους ίδιους όρους και το ίδιο τίµηµα που είχαν συµφωνηθεί µε το υπ΄αρ.11048/26-05-06 
συµφωνητικό της παραπάνω εταιρείας µε τον ∆ήµο Καλαµάτας για την φύλαξη των εγκαταστάσεων 
της ΜΟΛΑΚ. 

Συγκεκριµένα η φύλαξη θα περιλαµβάνει:  
1)Καθηµερινά πλην Σαββατοκύριακου και Αργιών από ώρα 15:00-21:00 και θα 

πραγµατοποιείται µε στατικό φύλακα 
2)Το Σάββατο, την Κυριακή και τις Αργίες από ώρα 06:00-21:00 και θα πραγµατοποιείται 

µε στατικό φύλακα 
3)Όλες τις ηµέρες τις Εβδοµάδας και τις Αργίες από ώρα 21:00-06:00 η φύλαξη θα 

πραγµατοποιείται µε περιπολίες (τουλάχιστον τέσσερις στο ανωτέρω χρονικό διάστηµα) µε R/T 
περιπολικό αυτοκίνητο οι οποίες θα πιστοποιούνται µε ηλεκτρονικό µηχάνηµα barcode. 

 To αντικείµενο της φύλαξης θα αφορά: 
1)Την αποτροπή των φθορών-κλοπών στις εγκαταστάσεις (εσωτερικά της µονάδας και του 

περιβάλλοντα χώρου). 
2)Την άµεση επέµβαση σε περίπτωση πυρκαγιάς. 
3)Την απαγόρευση εισόδου κάθε ατόµου που δεν έχει την σχετική άδεια της υπηρεσίας. 
4)Καταγραφή υπόπτων ατόµων και οχηµάτων πέριξ του χώρου της ΜΟΛΑΚ. 
5)Οποιαδήποτε άλλη νόµιµη ενέργεια που θα εντάσσεται στην προστασία και διασφάλιση 

των εγκαταστάσεων. 
 Επισηµαίνεται ότι κατά τη στατική φύλαξη ο φύλακας θα πρέπει να κινείται διαρκώς 

περιµετρικά της µονάδας και εσωτερικά της περίφραξης. 
Τέλος για οποιοδήποτε συµβάν διαπιστωθεί κατά τη διάρκεια της φύλαξης θα πρέπει να 

ενηµερώνεται έγκαιρα η υπηρεσία και ο αρµόδιος υπάλληλος. 
 Ως µηνιαίο τίµηµα προτείνεται το ποσό που είχε καθοριστεί µε την προηγούµενη σύµβαση, 

δηλαδή 1.380,00 € χωρίς Φ.Π.Α, ενώ η συνολική δαπάνη δεν θα ξεπεράσει το ποσόν των 8.800,00 
€ χωρίς Φ.Π.Α.. Η έναρξη της υπηρεσίας φύλαξης ορίζεται µε την υπογραφή της σύµβασης. 
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 Οι διατάξεις που διέπουν την παρούσα ανάθεση υπηρεσιών φύλαξης είναι το Π.∆. 28/80, ο 
Ν.3463/06, το Π.∆. 171/87. 

 Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 20.7425.01 του εγκεκριµένου Τ.Π. και προϋπολογισµού του 
2007. 

 
 

  Η ∆/ΝΤΡΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΚΟΥΡΑΚΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ» 

                                                            

 
Και συνεχίζει ο κ. Πρόεδρος:  
 
Η υπόθεση της ΜΟΛΑΚ βρίσκεται στους δικηγόρους, πάει πολύ καλά και σύντοµα θα 
λειτουργήσει. 
 

 

 

Η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαµβάνει υπόψη της την 
παραπάνω εισήγηση, και τις αναφερόµενες σ΄ αυτή διατάξεις, 
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
 

Ι. Εγκρίνει τη δαπάνη της υπηρεσίας φύλαξης του χώρου της ΜΟΛΑΚ µέχρι την 
ανάθεση της λειτουργίας της µονάδας στον ιδιώτη, αναθέτοντας παράλληλα 
την εν λόγω υπηρεσία την εταιρεία TRUST SECURITY Σ. ΤΟΥΜΠΑΚΑΡΗΣ – Γ. 
∆ΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε. αντί του µηνιαίου  ποσού των χιλίων τριακοσίων 
ογδόντα ευρώ (1.380,00 €) προσαυξανόµενου µε το νόµιµο Φ.Π.Α. και έως του 
ορίου της απευθείας ανάθεσης από τη ∆ηµαρχιακή Επιτροπή (8.800,00 € 
πλέον Φ.Π.Α.) σύµφωνα µε όσα αναφέρονται στην εισήγηση της ∆ιεύθυνσης 
Περιβάλλοντος του ∆ήµου η οποία και καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό 
της απόφασης αυτής.  

 
 
ΙΙ. Εγκρίνει τη απαιτούµενη σύµφωνα µε τα παραπάνω πίστωση  σε βάρος του 

Κ.Α. 20.7425.01 του δηµοτικού προϋπολογισµού οικον. έτους 2007.  

 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 

Η ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ            ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας    1. Γιαννακούλας Γρηγόριος 

  2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 
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  3. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  4. Κοσµόπουλος Βασίλειος 

  5. Κουδούνης Αργύριος 

  6. Πολίτης ∆ηµήτριος 

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα 9 Αυγούστου  2007 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΗΣ ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 

(∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 


